

## COMUNICAT DE PRESĂ

„ PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată „

Orașul Tismana, județul Gorj, demarează proiectul „ DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL TISMANA, JUDEȚUL GORJ,, finanțat prin Planul Național de redresare și reziliență, Componenta C15 Educație, cod proiect F-PNRR-Dotări-2023-6372

Componenta C15- Educație abordează Politici pentru noua generație, crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic , adoptarea cadrului legislative pentru digitalizarea educației, actualizarea cadrului legislative pentru a asigura standard ecologic de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar,

**Obiectivul general** al acestei componente este îmbunătățirea infrastructurii serviciilor de educație, asigură creșterea calității procesului educațional. Totodată contribuie la îmbunătățirea comportamentului individului prin educație, strângerea relațiilor interumane prin participarea elevilor alături de colegi la diverse activități în cadrul laboratoarelor amenajate și nu în ultimul rând creșterea calității condițiilor de muncă ale cadrelor didactice.

**Obiectivul specific** – este dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ de pe raza Orașul Tismana, județul Gorj,

Data de început a proiectului este 05.09.2023 iar data de finalizare este 31.12.2024, durata de implementare a acestuia fiind de 16 luni, perioadă în care vor fi finalizate toate achizițiile și lucrările prevăzute prin Proiect.

Valoarea totală a proiectului este de 1.930.785, 68 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR fără TVA 1.622.508,98 lei și valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR 308.276,70 lei.

Date de contact neficiar Proiect:orasul Tismana

Adresă : Oraș Tismana, str. Tismana, nr.116, Județul Gorj

[e-mail.achizitii@primariatisman.ro](mailto:e-mail.achizitii@primariatisman.ro)

Telefon.0253/374216

Data.02.10.2023,

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului Românie!

„ PNRR.Finanțat de Uniunea Europeană- UrmătoareaGenerațieUE,,